

出门忘关煤气灶引燃厨房

家中无人,消防队员撬门抱出煤气罐



▲厨房窗户玻璃破碎,里面一片乌黑。
◀被撬开的防盗门。
本报记者 焦守广 摄

本报聊城6月6日讯(记者 焦守广)“谁家厨房着火啦!”5日晚,开发区天安怡园小区3号楼一居民家中冒出滚滚浓烟。消防官兵赶到后发现屋里没人,担心火势蔓延引爆煤气罐,紧急时刻消防官兵撬开防盗门,抱出煤气罐,最终将火扑灭。

6日下午3点,记者来到该小区,说起昨天发生在自己身边的火灾,居民们唏嘘不已。“里面一片火光,太吓人了。”2号楼居民陈先生告诉记者,昨晚7点多,他和家人吃晚饭正要出门散步,刚走下楼,就看到隔壁3号楼上冒出的火光。周围居民被吓了一跳,纷纷围

了过来。据小区门卫讲,当时是一户送奶工发现着火的,敲了半天门没人,人们无奈只好拨打了119报警。“听说是忘关煤气炉,火着得不小,也不知道里面有没有人,弄得大伙都很担心。幸亏人家消防队员赶到,撬开门后才把火扑灭。”

经过打听,得知着火的是3号楼二楼一户人家。在楼下记者看到,二楼的厨房窗户玻璃破裂,部分外墙和厨房内部被烧得乌黑。该户人家正在整理收拾厨房,防盗门边外掀,明显有被撬痕迹。

记者从聊城市消防支队黄河中队了解到,5日晚上7点30接到报

警后,中队先后派出两辆消防车赶赴现场实施灭火救援。消防官兵赶到后,立即疏散周围人群,指挥员经过仔细侦查,根据现场情况立即展开救援,并迅速控制了火势。

“该住户的煤气炉没有关闭,导致厨房失火,幸好发现及时,火灾没有向外蔓延。”据消防战士讲,他们发现厨房中有个煤气罐,如果不及早救出会有爆炸危险。由于住户家中没人,只好撬开防盗门,一名消防战士冲入室内,冒险抱出了煤气罐。

经过消防战士奋力扑救,当天晚上8点15左右,大火被扑灭,事故未造成人员伤亡。

用镜头记录现实生活

大学生下乡拍纪录片

本报聊城6月6日讯(记者 陈洋洋 通讯员 靖心岩)4日晚,聊城大学文学院第三届纪录片、故事片展映仪式在该校西校区演播大厅举行。该院2009级广播电视新闻专业110多名大学生,兵分13路,历时6个多月拍摄完成的纪录片、故事片中的2部优秀代表作品以及其他作品的宣传片等进行了首映,学校300余名师生参加了首映式。

这些90后大学生拍摄纪录片均以真实生活为创作源泉而拍摄的。在拍摄过程中,影片的组织人员深入到

聊城的各个角落:莘县和在平的贫困小学、老年大学、汽车站等;拍摄人物涵盖了贫困儿童、孤寡老人、创业青年、在校大学生等,所选主题涉及中国人口老龄化、当代青年创业的酸甜苦辣、大学时代的爱情等各种方面。

指导教师姚汝勇副教授介绍,这次大规模的纪录片、故事片摄制活动是学院、新闻系组织的实践教学之一,新闻系的老师也都亲自参与了一些片子的策划、拍摄,跟学生们一起成长锻炼的同时也被学生的热情和投入所感动。

提高安全防范意识

娱乐场所老板上消防课

本报聊城6月6日讯(记者 焦守广 通讯员 李兵 杜德波)为进一步提高公共聚集场所的消防安全防范意识,6月4日下午,聊城市冠县公安消防大队会同县文化局对全县宾馆、网吧、歌厅等公共聚集场所的100余名负责人员开展消防安全知识培训。

在培训会上,大队消防监督员重点就近几年国内发生的公共聚集场所火灾案

例,讲解了公众聚集场所发生火灾的主要原因、火灾特点及如何逃生等方面的知识,介绍了灭火器的分类、使用方法、维护保养等事项,并就如何增强单位检查消除火灾隐患能力、扑救初起火灾能力、组织引导人员疏散能力和消防安全知识宣传教育培训能力作了讲授,对火灾发生后如何报警,如何组织伤病员自救及逃生等基本常识和技能作了示范培训。